



В Калининградской области бывший инспектор по лицензионно-разрешительной работе органов внутренних дел признан судом виновным в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего инспектора по лицензионно-разрешительной работе Озерского отдела внутренних дел 44-летнего Леонида Николаева. Он признан виновным в получении взятки (ч.2 ст.290 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в январе 2007 года Николаев получил от местного жителя взятку в размере 10 тысяч рублей за незаконное оформление лицензии на право приобретения охотничьего оружия, разрешения на право его хранения и ношения. Кроме того, капитан милиции продал гражданину охотничье гладкоствольное ружье, находившееся у него на ответственном хранении. После получения взятки милиционер был задержан сотрудниками Черняховского отдела УФСБ России по Калининградской области. Приговором суда Николаеву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно. Также суд лишил осужденного права в течение 3 лет занимать должности, связанные с лицензионно-разрешительной работой по обороту оружия.

27 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523820>